

## 套装也时尚

衣服成套穿搭本来是时尚的大忌,不过,近来挑战这个忌讳的人越来越多,甚至似乎让这种穿搭方法也变成了一种潮流。在街头,摄影师们捕捉着套穿人们的时尚风采,同款的上衣配裤子的传统搭配法,可以是相同的颜色,抑或是繁复的数码印花,要的就是视觉上的冲击感,这样的感觉,你敢尝试吗?



### 2012年春夏男装

## 男人变身花样绅士

晨报讯(记者 赵玮)“无论是追求巴黎时装周的潇洒范儿还是米兰时装周的随性范儿,你都会发现,今年春夏男装涌现出了各种类型的花样绅士。而在这百变的款型中,跨界是最明显的趋势。”4月24日,我市永江名店的冯经理形象地向记者介绍说,2012年春夏男装的主基调更深层地体现一种精神,设计师称之为“bleisure”,即正装与休闲的结合。

他可以是简单线条和硬朗剪裁的强势派,也可以是紧缩身形,扮出风流模样的潇洒绅士,还可以是放松身体的运动型男,正是应了那句话:男人不止一面。

现在,男士们开始回忆自己的花样年华,有活力的颜色统统上阵,同时又追求上世纪50年代的复古情调,怀念着过往时代男装的

优雅。你会惊讶于这一季怎么有这么多的亚麻材质服装,像穿西装不打领带或者在西装中搭配T恤都属于此类。这样的搭配让你在工作时不会看起来太休闲,而娱乐时也不会太正式,这种着装方式刚一出现就受到欢迎。设计师告诉你,亚麻的男装马裤会是春夏的流行,记得要把裤腿卷起来一点。

如果说色彩对于男装能起到革命作用,那么2012春夏就是一次男装的全面“起义”,你会发现各种各样高亮度的色彩。层叠的图案,几乎每个设计师都有表现,这些图案包括条纹、格纹甚至印花。虽然在色彩和款式上与往年款式并没有什么区别,但是看起来却很协调,这是一种新的混搭趋势:格纹搭配印花,或者竖条搭配格纹,你可以随意地将格纹和条纹拿出来搭配。

### 沙驰衬衫



## 细节中绽放优雅男士穿着品位

晨报讯(记者 赵玮)“我非常喜欢沙驰品牌的衬衫,工艺细腻,色彩纯正,施华洛世奇水晶纽扣为衬衫呈现出低调内敛的华丽,将男士的穿着品位完全融于细节中,不仅穿上极为合体、舒适,而且显得极富质感。”4月24日,在华夏南路三和金桥广场的永江名店正在为丈夫挑选衬衫的林女士说。

主管销售的冯经理介绍说,2012年沙驰正装衬衫不仅传承经典的版型,还新增了小领瘦身版的衬衫款式。颜色除延续蓝、紫、灰、白四色系外,新增了酒红色和粉红色款式。花型则采用沙驰春夏主打的条纹和格子。

“沙驰高级衬衫全系列产品坚持使用国际顶级面料以及与之匹配的最先进工艺。”冯经理摘下一件挂着的衬衫介绍说,本季推出的超高支衬衫系列,选用棉和蚕丝混纺的丝绵面料,质感柔软适度,光洁度、吸湿性均较好。丝绵交织面料的舒适性、透气性又比纯丝绸面料好。而且这种面料是新工艺,既可以做成网眼空隙状的,也可做成经纬高密度的风格,兼具棉

的手感和丝质外观,且抗皱性极好,易于打理。沙驰衬衫采用经典的色彩搭配,清爽干净的条纹花型,以跳动的色彩组合为顾客带来创造性的新颖表达,体现出现代商务男士淡雅简约的品位,彰显出男人与众不同的一面,是众多成功男士的理想选择。



## 罗莱家纺举行2012春夏新品展销会

晨报讯(记者 赵玮)“我们举行这次春夏新品展销会,一方面是庆祝罗莱品牌诞生20周年,同时也将罗莱品牌2012春夏新品展现在广大市民面前。活动期间,我们将推出新品超值体验价,部分新款体验价低至五折。”4月24日,在位于新世纪广场东区的罗莱家纺专卖店里,销售经理王帅旭向记者介绍。

谈起罗莱家纺2012年春夏新品的设计理念,设计师徐志鸿这样描述:循着花香,踏着寻梦的旋律,仔细聆听花开的节奏,罗莱2012春夏新品优雅系列带您一起投身花海,拥抱自然,开始一段美妙的惊艳浪漫之旅。此次2012春夏新品大量运用蓝色与绿色,仿佛将人们带入了一个清新透亮,云淡风轻的世界,深山幽谷中的那一潭碧水,给春夏季

注入了一股舒心的凉意。罗莱家纺结合中国传统元素最新设计研发的春夏新品主推“优雅系列”,以中国传统文化的典雅大气来点缀家居生活,让你的生活更加有韵味、更加有品位。

“此次我们共推出了30余款产品进行让利,比如DY412-4 泼墨弄彩四件套,原价1980元,体验价只要1080元;DY618-4 耀彩四件套,原价1780元,体验价只需1180元;DY253-4 镜花缘四件套,原价1880元,体验价880元。其他床品优惠幅度也不小,有购买床品需求的顾客在此期间出手,将会享受到物美价廉的优质罗莱家纺床品。”王帅旭介绍说,由于优惠幅度比较大,所以新款体验价仅限4月28日至5月1日活动期间,希望有购买需求的顾客前来选购。



# 正阳·爱家国际家居广场

一站式家居购物中心

正阳爱家A馆、B馆  
 即日起正阳爱家会员免费停车并  
 电话: 0392-3299666 3208318

## 4月29日~5月1日

# 51 风暴

# 您买家具 我买单

地址: 淇滨区华夏南路中段 电话: 0392-3299666 3208318